## 馬別总是那样的似曾相识

中国国奥0:3被韩国队淘汰,无缘八强

距离比赛结束还有10分钟, 天河体育场内的中国球迷就开始 悻悻离场,这一次,他们又看到了 ·幕被复制过无数次的球场悲 剧。0:3!中国国奥队以这样的比 分负于韩国队后,只能无奈地止 步亚运会男足比赛16强。赛前嚷 嚷着要证明自己的中国队,又遭 当头棒喝。2010年,中国男子国字 号以及俱乐部队10次对阵韩国球 队,战绩是尴尬的1胜9负,中国足 球要想靠近并赶上韩国足球,还 有很长的一段路要走

比赛开始后,中国队刚与对

手较量了几分钟,高下立判。无 论是技战术运用还是心理素质, 中国队的气场明显不如对手。第 10分钟,韩国队率先发难,尹锡 荣斜传禁区内,朴周永甩头攻 门,幸亏张世昌反应敏捷,他一 个漂亮的横身飞扑,将球拒之门

第20分钟,防线缺少呼应的 中国队终遭惩罚,韩国队利用中 国队失误断球后,曹永哲接队友 的传球后,右路小角度摆脱传中, 金正友门前推射先拔头筹!被逼 到悬崖边上的中国队一度曾经打

出漂亮的配合,第29分钟,吴曦左 路起球斜传,禁区后点王选宏前 插,在小角度面对门将的情况下 将球挡到中路,买提江头球争顶 攻门在防守球员干扰下顶偏,中 国队错失了一次绝佳的得分机 会。经验丰富的韩国队在顶住了 中国队阶段性的攻势后,重新掌 握了场上局势,下半时,朴周永和 曹永哲各进一球,帮助韩国队3:0 战胜了中国队

综观全场比赛,中国队在与 对手的比拼中不缺少勇气,奔跑 也都非常积极,但因为整体战术

素养不及对手,在场上始终呈现 出一种有劲没处使的"病态"。90 分钟的比赛结束后,很多人都会 发现,中国足球水平距离韩国足 球水平已经越来越远了。此次中 韩交锋,完全是不在同一个级别 上的较量。

虽然同样的故事中国球迷 已经看过N次,可当近在眼前的 失利再次发生后,很多球迷还 是难以掩饰内心的悲愤与伤 痛。当韩国队攻入第三粒进球 之后,一部分恨铁不成钢的中 国球迷在现场喊起了"中国队 解散"的口号,更有一些球迷其 至倒戈去支持韩国队。赛后,韩 国队主教练洪明甫就直言不讳 地表示,很多中国球迷是支持

观众的倒戈让球员的心态也 有些失衡,比赛进行至最后阶段, 中国队多次出现自己人相互"误 伤"的场面。比赛结束后,当韩国 队忙着向看台上的球迷们致谢的 时候,中国队的队员们则灰溜溜 地离开了现场,面对记者们的采 访,所有人也都是黑着脸给予拒

## 仅仅靠人脉 很难走太远



中国国奥主帅孙卫,似 乎比那个骂球迷的王大雷 还"雷人"。当有记者问他是 不是靠人脉才当上国奥队 主教练时,他淡定又无奈地 回答:"我确实有点人脉,这 是没有办法的事。"当众承 认自己有背景,真够高调 的!跟王朔当年的"我是流 氓我怕谁"有一拼。

中国国奥淘汰赛中被韩 国队3:0羞辱,在一片"国奥 解散"的呐喊声中,孙卫依然 相信组织对他的信任:"至于 下一步如何安排,我会听从 足协领导的安排。"看来,其 脸皮不是一般的厚。

不可否认的一个事实 是,在中国足坛,大家伙的 实力和水平都差不多,谁来 当国足、国奥的主教练都不 会有本质的不同,带队成绩 如何全靠球员的造化。因此, 主帅人选是谁,就全看人脉 如何了。孙卫资历并不浅,多 年的媳妇熬成婆,也无可厚 非。但是,仅靠人脉上位,不 花心思带队拼搏,国奥此次 惨败在所难免。而且,此次 0:3输给韩国队,以及小组 赛首场0:3不敌日本队,也

验证了孙卫的人脉还不够 深厚广大,他只能搞定顶头 上司和同僚,却无法摆平亚 洲的对手,最终只是一个死 硬的上幣而已。

国奥昨晚输了三球,堪 称败得完美,也让我明白了 近来网络上盛传的"神马是 浮云"。论身体对抗,咱们已 经不占任何优势;论个人技 术,咱们是一群笨拙的糙 哥;论整体战术,三条线严 重脱节,咱们已经向橄榄球 打法积极靠拢……假若韩 国人不照顾东道主喜欢要 的面子,比8:0还要大的比 分将会出现。能够坚持看完 90分钟比赛的中国球迷,其 强大的忍耐力完全可以去 申请吉尼斯世界纪录。

国奥止步16强,并不让 人意外,因为它在亚洲也就 是16强的水平。单纯以征战 本届亚运会的队伍来分析, 如果日韩一流的话,中国国 奥也就是处于三流水平。

球迷很着急,球迷很生 气:靠孙卫这个教练,靠这 群不太争气的球员,中国国 奥怎么能杀奔伦敦奥运?中 国足球近年来太想走正道 了,又反赌又扫黑的,打击 假球行为,吓得球员都不敢 改年龄,以至于国奥队中实 力超群的球员基本没有。我 强烈建议,中国足协抓紧考 虑给高洪波的国家队主力 球员改年龄这件事了。唯有 如此,才有挺进伦敦奥运会





## 孙卫推卸责任

中国队未能打进广州亚 运会八强,最尴尬的当数球 队的代理主帅孙卫。之前,足 管中心主任韦迪就公开表 示,只要中国队打不进八强, 主教练就将下课。0:3输给 韩国队后,在谈到自己的去 留时,孙卫一脸无奈,"我是 去是留,还是听足协领导安

孙卫的说法与输给日本队时 的言论没什么两样,"我们与 对手确实有差距,但这个差 距是不是今天的比分这么 大,我想如果某一个环节做 得好一些,也许不会是这个 比分,但无论如何差距肯定 是有的。"他承认差距,但又 输得不服。孙卫说,"这场比 赛之前我们做了大量的工

作,像针对韩国重点位置进 行布置,与队员的沟通中,队 员们都表示要和韩国队好好 较量一下……"

现实与理想总是存在很 大的差距,本场比赛结束后, 很多球迷都聚集在一起狂喊 "中国队解散",面对这样的 待遇,孙卫无可奈何,"这支 国奥队在成立的时候就承受 了很大的困难,球迷们的喊 声是希望球员能够尽快成 长,至于球队下一步如何安 排,我现在也说了不算"

有消息说,中国足协早 已经开始为这支国奥队物色 新的主教练人选了,很多足 协高官都赞成聘请洋帅执掌 教鞭,上海申花队的现任主 帅布拉泽维奇就是国奥队主 帅的热门人选。

往直广州五折礼 免费加票天天抢 **拨打116114 抢半价机票** 毎天300套机票等條章



深股(000521-000850)

牌 上提艺力,不会企大 全开始单点标,超速强

的工作中最新。有品更要

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自负